富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

一岁男娃得怪病 网友义工齐帮助

东明农村娃张羽腾患了神经母细胞瘤,爱心人士两天为他筹款25045元

本报东明6月4日讯(记者 李德领) 家住东明县沙窝乡的张羽腾在今年3月份被查出患有神经母细胞瘤,年仅1岁4个月的他要面对无数次的针扎和痛苦的化疗,高昂的费用让原本不富裕的家庭雪上加霜。近日,"菏泽东明妈妈群"自发组织了募捐活动,本根蚂蚁义工团东明分团与东明县黄河义工协会的义工们纷纷奉献爱心,两天时间募得善款25000余元。

1岁4个月,当其他小朋友正 蹒跚地追逐着玩具嬉闹的时候, 小腾腾却要每天与洁白的床单为 伴,化疗、输液等让他承受着这个 年龄本不该承受的痛苦,这一切 只因他患了神经母细胞瘤。"在得 知儿子患病的那一刻,犹如晴天 霹雳,怎么也不会相信平时乖巧 可爱、虎头虎脑的儿子会和这种可怕的疾病联系在一起。"小腾腾 的爸爸张世平说。

张世平介绍,在济南、北京的 大医院都诊治过,现在在北京儿 童医院治疗,最终被确诊为神经 母细胞瘤。"儿子正进行第三次化 疗,化疗的各种副作用和血项下 降引起的并发症一直在折磨着儿 子幼小的身躯,然而儿子一直很 坚强勇敢,即使是最疼的腰穿刺、 骨穿刺检查也只是哭闹一会儿。"

近日,"菏泽东明妈妈群"发起了"为肿瘤宝宝张羽腾爱心捐款"活动,本报蚂蚁义工团东明分团,东明县黄河义工协会在得知这一消息后,于6月2日前往募捐现场,协助该群群友和患儿腾腾的家属做现场募捐工作,义工们也自愿进行了募捐。据"菏泽东明

妈妈群"群友叶子介绍,两天时间 共募捐善款25045元,善款将全部 交于腾腾的爷爷。

"我们核实孩子情况后,来到募捐现场,被'菏泽东明妈妈群'的募捐现场所感动,为了孩子他们付出了很多,也希望更多的爱心人士帮这个孩子一把。"本报蚂蚁义工团东明分团团长刘建伟说。

"从儿子3月份患病以来,已 花费20多万,但日后所需化疗费 及手术费用仍需60余万,这对于 一个普通的农家来说无疑是天文 数字。"张世平说,每个宝宝都是 一个天使,没有哪个做父母的愿 意放弃自己的孩子。

如果您想帮助这个可怜又可爱的孩子,可以拨打孩子爸爸张世平的电话15857498946、



爱心募捐现场。 通讯员 肖思辉 摄

18253033922, 也可拨打本报热线 15054655267献出您的爱心。张世 平的账号是光大银行卡号: 6226662901340457,张世平妻子陈春英的邮政储蓄银行卡号: 6221884750016628692。

"彩虹七路"获称全国巾帼文明岗

目前,菏泽已创建17个国家级"巾帼文明岗"

本报菏泽6月4日讯(记者

邓兴宇) 4日上午,"彩虹七路" 全国巾帼文明号授牌仪式在菏泽市公共汽车公司举行,菏泽 市交通运输局党委书记,局长 程传政在授牌仪式上致词,菏 泽市妇女联合会主席梁惠民为 线路负责人、驾驶员代表授牌。

据了解,菏泽市公共汽车公司在2007年开始开展"彩虹七路"巾帼文明岗创建活动,7路公交线路,设东火车站、牡丹区民政局为首末站,途经中华路,西安路、曹州西路、重庆路、八

一西路、昆明路等六条城区主干 道,贯穿东西,连接南北,是菏泽 城区的一条重要公交线路。

截至目前,7路共有公交车 14辆,女性公交驾驶员28名,运 营线路总长12.5公里,途经30 个站点,每天发送乘客4000人 以上,高峰期可达6000人左右, 自运营以来,全体驾乘人员始 终以"让微笑拉近你我距离,用 爱心搭建七色彩虹"为口号,坚 持把爱心献给乘客,用微笑点 亮窗口为宗旨,取得了线路7年 安全行车无重大事故,营运服 务无重大投诉,车辆完好率名 列公司公交线路前茅的优异成 绩。涌现出一大批以朱红星,王 方玉为代表的优秀驾驶员,分 别在2009年,2014年荣获省级 巾帼文明称号。

"全国'巾帼文明岗'授牌 仪式标志着我市公交行业文明 创建工作迈上了一个新的台 阶。近年来,市委、市政府高度 重视公交发展,连续三年每年 新增100辆新能源公交车,今年 还将新上100辆新能源公交车。" "菏泽市交通运输局党委书 记、局长程传政说。

菏泽市妇女联合会主席梁惠民表示,"巾帼文明岗"创建活动作为提高妇女素质,促进女性成才的实践平台,是激励城镇女干部职工服务经济社会发展的重要载体,多年来,菏泽市已创建17个国家级"巾帼文明岗",69个省级"巾帼文明岗",和600多个市级"巾帼文明岗","彩虹七路"荣获全国"巾帼文明岗","彩虹七路"荣获全国"巾ャ、平野工作的结晶,也是菏泽市整个交通系统努力的结果。

环保小家庭 天天都过环保日

菏泽环保达人曹峰一家坚持绿色低碳生活



本报菏泽6月4日讯(记者

袁文卿) 自本报联合安利菏泽 分公司推出"寻找菏泽环保达 人"活动,向市民征集碳生活小 窍门、分享自己的环保理念,引 得众多市民参与。在环保达人 曹峰家里,每月都有一天是她 自己家的环保日。

每个月的第一个星期天, 是环保达人曹峰家中的环保日。在这一天,曹峰和丈夫一起 带着孩子走出家门,践行环保。 有一次家庭环保日时,正好赶 上一家人外出旅游爬山。为了保护环境,她提前准备了几个大塑料袋装垃圾。下山途中,她发现山路上有很多别人随手扔下的垃圾,她和丈夫便带着孩子就一路走一路捡拾垃圾。"一路走下来,把塑料袋全装满了。"

记者了解到,在不是家庭环保日的时候,曹峰也一直坚持环保低碳生活,洗完衣服的水冲厕所,淘完米的水用来浇花,平时都用节能灯,空调能不用就不用,家里汽车能不用就不用。她认为环保并不是一件难事儿。保护环境是为了自己的生活健康、孩子的生活健康、

大家的生活健康。曹峰说:"环保不是抠门,而是我觉得生活得绿色低碳一些,对大家都有好处。大家都能一起践行低碳环保生活,污染也就不会那么厉害了。"

如果您有新颖的低碳生活 小窍门和大家一起分享,或注注 子鲁晚报今日为泽泽,可方泽鲁 是好的低碳生活方法,可方泽。 一牡丹传媒(qlwbhz)、发送邮件qlwbjrhzldl@163.com, 享您的环保理念,本报将选供 金点子的读者,本报将赠送安 利环保嘉年华游览券一张,读 者可凭游览券进入"环保嘉年



华"活动现场,在游戏中学习环保知识,加深对环保理念的理解。

弟兄俩起纠纷 社区来调解

菏泽丹阳办事处通过"三调联防"化解矛盾息诉息访

本报菏泽6月4日讯(记者

李凤仪)"这个事不弄清楚不算完!"4日,在丹阳办事处张花园社区"三调联防"调解室中,该社区两郭姓兄弟因为宅基地问题发生冲突,社区调解员对两兄弟纠纷问题进行"三调联防"第一步民间调解。

"这两兄弟的宅基地是紧挨着的,一方说另一方盖的房子占用了自家的宅基地面积,于是就发生了纠纷。"人民调解员刘兆义告诉记者,今天将去兄弟两人住所,实地测量宅基地的面积,确定好尺寸做标记,解决该纠纷。

据介绍,两兄弟中老二在2013年建房子,建好后老三认为老二家的房屋基础压到了自家宅基地15公分,2015年老三要建房子,要求老二家给一个说法。经找中间人测量,说是并没有压到老三家宅基地,两家为此起了纠纷,难以调解。

"像这种情况.我们先进行 询问记录,并调查取证找出纠 纷疑点及矛盾焦点,当面进行 调解.制作调解书。如果调解不成,将走法律程序。"特聘人民 调解员刘兆义是法院退休干 部,对于调解纠纷十分有经验。

据了解,这是菏泽市开发

区丹阳办事处积极行动,创新方式,采取有效措施,在辖区内开展了"三调联防"化矛盾息诉息访促平安专项活动的一个具体体现,开展活动后首次承接的民间纠纷矛盾。

"三调"就是民调、行政调、司 法调,"联防"就是片区联合防治。 办事处整合资源,将民调、司法 调、行政调三大调解手段有机结 合,增强化解矛盾纠纷的针对性、 实效性,依托政法综治部门和司 法行政部门,在大屯、大马庄、张 花园三个社区,设立三个三调联 防工作站,聘请104人的职业律 师、司法义务工作者、公安干警、 政法战线老领导以及社区德高望重人士组成的调解队伍,组建精干高效,反应快捷的82人联防巡逻队,形成以三个工作站为中心,辐射全处,条块结合,上下贯通的"三调联动"组织架构和综治维稳工作新格局。

丹阳办事处实行凡是通过 人民调解没有解决或人民调解 不能解决的纠纷,法律服务要 及时跟进,采取宜证则证、宜调 则调、宜诉则诉的办法,多种法 律服务手段跟进,力争彻底解 决单个矛盾纠纷,防止个人矛 盾纠纷扩大,坚决杜绝造成群 体性或区域性纠纷。

病娃集市走失 民警助其回家

本报东明6月4日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张 琰) 东明一患有脑瘫疾病男孩 在集市上与亲人走失,由于男孩 口齿不清,路过群众见无力帮助 而报警。经查询以及四处联系,东 明民警找到男孩亲人,并助其回 家。

2日10时50分, 东明县公安局 马头镇派出所接群众电话报警 称:辖区柳园村公路边, 一名8岁 左右的男孩站在公路边无人看 管, 公路上行车很多, 非常危险。 接警后, 民警卢法喜等立即赶往 现场。

在位于柳园村东头的道路旁边,一男童坐在路边石头上不停地哭喊妈妈,声音已经嘶哑,民警赶忙上前查看。经过询问,男孩儿口齿不清,无法说清其姓名、家庭住址,只是不停地哭泣,民警遂劝慰男孩儿跟随警车前往派出所等待并寻找家人。

派出所内,所长李世广一边 给孩子买来零食和午饭安抚其情绪,一边安排民警分组寻找孩子 的家长。经过联系辖区各村支书 询问是否有符合情况的家庭,经 过近半个小时的努力,民警终于 找到了孩子的家。

据了解,男孩患有脑瘫疾病, 当日上午,孩子母亲带着孩子在 马头集会购物时,由于人特别多, 不慎与儿子走散,其亲属已经寻 找了一个多小时,一直到接到村 支书打来的电话。

注销公告

经股东会研究决定, 菏泽博恩 钢 材 有 限 公 司 (注 册 号:371700200026179)决定依据法定程序予于注销。所有债权人自公告之日起45日内, 携带有关债权的证明材料到本公司申报债权, 逾期未申报债权的, 视为自动放弃债权, 本公司将依法办理注销手续。

遗失声明

- ★东明县供销企业集团公司焦元分公司(注册号: 371728100001629)不慎将营业执照正本丢失,特此声明作废。
- ★菏泽市环境保护局贾宝珍山东省行政执法证丢失,编号为SD-R000290038(A),申请作废。
- ★山东润泽电力资源开发有限公司资质证书副本(编号: B3494037290003—2/2)丢失,声明作废。